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У МАИНЕРСЬКА ЮНІЯ НЕ ВИ- ПОПИ НЕ МАЮТЬ ДОСТУПУ
ДО ШПИТАЛІВ.

ПОРТЕРИ ПЕРЕГОЛОСУВА- 
ЛИ ЗА СТРАЙКОМ.РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ СВЯТКУЮТЬ 

ДЕНЬ ПЕРШОГО ТРАВНЯ.
ПАРЛАМЕНТ СКАСУВАВ ЗАКОН ПРО 

ДЕПОРТАЦІЮ БЕЗ СУДУ. .
КЛИКАЄ СТРАЙКУ.

БЕРЛІН. 28. Квітня Соці-КЕЛГАРІ, Алта., ЗО. квітня. — НЮ РІОРК, 25. квітня. — Го
ловний секретар брацтва пул- 
менських портерів Р. Ланкастер 
заявив, що страйк портерів не
минучий, (соли компанія не зго
диться визнати юнії і не пола
годить справи платні.

Дня 5. квітня були розіслані 
бальоти 7,300 членам брацтва 
для голосування в справі страй
ку. Ланкастер каже, що з 5,100 
голосуючих лише 25 заявилось 
проти страйку. Всі бальоти 
ще не звернені.

Крім основного домагання, 
визнання юнії, брацтво дома
гається $150 місячної платні 
без т. зв “типсів" за 240 годин 
праці в місяць Досі портери 
діставали $72.50 на місяць.

Френк Гпитлі, президент Майн ялісти й комуністи, що е в біль- 
Воркерс Юніон оф Кенада, за- тости у міській раді, ухвалили 
явив сьогодні вечером, що йо- резолюцію, якою забороняють 
го юнія не викличе завтра попам влаштовувати релігійні 
страйку в албертійських ко- церемонії й молитви у шпита- 
лальнях вугілля, як це було лях та санаторіях, що належать 
спершу плановано. Він робить до міста Берліна, 
аплікацію до міністра праці Гі- Римо-католицькі центристи 
нана, щоб він назначив раду й євангельські націоналісти о- 
поєднання й інвестигації на собливо противилися ухвален
ні дставі закона про індустрі- ню цього міського закона.

Вже пить разів канадійськмй парламент ухвалював законопро
ект про зміну іміграційного закона І чотири рази 

сенат відкинув його.

Около 2ДОО осіб взяло участь у демонстраційнім поході вули
цями міста, а 10,000 було присутняя на великім вічу коло 
ситі-гол. — Периіотравнева демонстрація була .влаштована 
старанням І під проводом Комуністичної Партії Канади. —

ОТТАВА. 30. квітня Вже
пятий раз канадійський парла
мент ухвалив сьогодні законо

проект у парламенті, а лібе
ральні, прогресивні, робітничі 
й незалежні посли одноголосно 
підтримували його.

Сьогодні не було* інакше. 
Р. Б. Беннет, провідник консер
вативної партії, говорив близь
ко дві годині, стараючися пере
конати послів, що не є потріб
ним ані порадннм касувати 
точку іміграційного закона про 
'депортацію без суду. Гері Сті- 
венс, консервативний посол з 
Венкуверу, також промовляв 
проти скасування точки про де
портацію

Ухвалений парламентом за
конопроект іде тепер до сенату.

Старанням і під проводом Сквер на Мейн стріт, пішов на 
Комуністичної Партії Канади у полуднє до Гіортедж евнк, 
Вінніпегу відбулася велика пер- звернув на ту вулицю і пішоз 
Шотравмева демонстрація, в я- нею So бульвару Меморіял. 
кій взяли участь тисячі робіт- Там похід завернув і тою са- 
ників Демонстрація була у- мою дорогою прийшов назад 
спішною номимо того, що Од- на Маркет Сквейр. Коло ситі- 
на Велика Юнія, Трейде енд гол стояли тисячі робітників, 
Лейбор Кавнсил та инші трейд- які прилучилися до демон- 
юнійні організації відмовилися странтів і взяли участь у ве- 
взяти в ній участь Крім пар- ликім вічу, що відбулося лі
тії і Ліги Комуністичної Моло- сля походу. Зібраних на пло
ді, в Першотравневі демон- щі робітників обчисляють на 
страції взяли участь: Канадій- яких десять тисяч, 
ська Робітнича Оборонча Ліга, Через цілий час походу й 
українські робітничі організа- на самій, площі найбільший 
ції, що гуртуються при Укр ентузіазм виявила молодь - 
Роб. Домі, та безробітні. члени й членкині Ліги Комуні-.

Демонстраційний похід виру- стичної Молоді та Секції Ми- 
шив з Маркет Сквейр точно в лоді ТУРФДім. Вони цілу до- 
ссмій годині вечером. Наслід- рогу співали революційні пісні 
ком того багато робітників, що й підносили ріжіїі оклики, а 
прибули на площу по семій го- коли повернули на площу, то 
дині, не веліли прилучитися до ентузіазмові їх не було кінця, 
походу. Більша частина з них Аж формальне розпочаття мі- 
залииіилася на Маркет Сквейр, тінгу припинило їх співи й 
а деякі пішли далі в місіо, щоб 
наздогонити похід і прилучи- Мітінг відкрив т. Дж. Елсон, 
тис я до нього бодай пізніше, секретар Центрального Місько- 
Помимо того в демонстрацій- го Комітету Канадійської Ро
нім поході взяло участь около бітничої Оборонної Ліги, який 
2,500 осіб, включаючи дітей і і був головою мЖигу. Після 
жінок, які йшли ца переді. його короткої промови всі зі- 

fi поході несено такі написи: брані відспівали “інтернаціо- 
“Гіерший Травень 1928 — над". Властиво не всі, а ті, що

Робітники світа, єднайтеся!" вміють співати міжнародній 
“Геть з війною і мілітарна- робітничий гимн. Однак це

був масовий спів. Опісля гово- 
“За робітничо-селянський у- рили промовці від Комуністич

ної Партії і Ліги Комуністичної 
“Хай живе солідарність ро- Молоді в такім порядку: т. Дж.

Каґана, т-ка Марія Кошовська, 
Партія замовила також на- т. Т. Юен, т-ка М. Юен, т. В. Н. 

писи: “Хай живе Радянський Колісник і т-ка Е. Генкакс. Всі 
Союз” і “Геть з білим теро- промовці говорили про значін- 
ром". Перший напис був на ня Першого Травня для робіт- 
окремім полотні, а другий був ничої кляси. про завзяту повсе- 
на однім полотні з иншим на- дневну боротьбу праці з капі- 
писом. Шеф поліції, який ка- та.і ом і про загрозу нової вій- 
зав предложити собі зміст усіх ни. та закликали робітників до 
написів перед їх виробленням, організації під прапором Кому
но дав дозволу на ці два напи- ністичної Партії. При кінці ви
си. Коди-ж номимо тйго Вони голосив також промову голова 
з'явилися' на площі, поліція мітінгу т. Елсон, який говорив 
відібрала напис “Хай живе Ра- про Канадійську Робітничу О- 
дянський Союз", а з другого борончу Лігу й закликав під- 
иапису віддерла ту частину, тримувати цю організацію, 
де були виписані слова; “Геть На загал свято Першого Тра- 
з білим терором". Слушно го- вня у Вінніпегу випало досить 
ворили потім товариші, що величаво, хоч його бойкотува- 
буржуазія хоче, щоб був бі- ли трейд-юнійні організації, на 
лий терор. чолі яких стоять реакційні про-

Похід вирушив з Маркет відники.

проект про скасування точки в 
іміграційнім законі, яку встав
лено 1919 року в часі війн інгу
ського генерального страйку й 
на підставі якої департамент 
іміграції має право депортува
ти без суду бритійські особи, 
вроджені поза4 Канадою, яких 
влада підозріває в бунтівничій 
діяльности.

Пять разів парламент ухва
лював цей законопроект і чо
тири рази сенат відкинув його. 
За кожним разом консерватив
на партія поборювала законо-

яльні спори.
Великою більшістю голосів 

майнері дали право юнійному 
полисі-комиті викликати 
страйк, якщо комітет буде вва- ТОКІО, Японія. 28. квітня. — 
жати це за порадне. Спір ви- Після бурливих сцен у япон- 
ник був над питанням визнання ськім парламенті, опозиція 
канадійської майнерськбї юнії предложила сьогодні внесок з

висловом недовірря для міні
стра внутрішніх справ, після ПО

БУРЛИШ СЦЕНИ В ЯПОН
СЬКІМ ПАРЛАМЕНТІ.

власниками копалень.

ЩЕ ПРО НИЩЕННЯ “ПРО
СВІТ" НА ВОЛИНІ.

го парламент відрочено на три 
: дні. За той час уряд сподієть
ся перетягнути на свій бік до- 

ВАРШАВА, 30-го квітня: — статечно послів, щоб відкину-

В ПОЛЬЩІ АРЕШТОВАНО 15 
КОМУНІСТІВ. 5

Нищення читалень “Просвіт” 
на Волині не вгаває. За одним 
почерком пера розвязано всі 
читальні в лубенському, луць
кому і ковельському повіті. 
Залишено ще тілько читальні 
“Просвіти” на Рівеніцині і Кре- 
мянеччині, бо перша з них під 
впливами сенатора Черкасько
го, а друга під впливами по
сла Жука. Причиною закри
вань це те, що ті “Просвіти" 
мають бути під впливами Селц- 
робів чи комуністів.

Петлюрівський табор радо 
витає ці репресійні міри й на 
місци їх закладає свої товари
ства, що називаються "Основа”.

Офіціально оповіщено, що аре- ги внесок прц голосуванні 
штовано 15 комуністів перед 
святкуванням Першого Травня.
Влада боїться робітничих роз-

~г

РАДЯНСЬКЕ ЗОЛОТО ПРИ
БУЛО ДО АНҐЛП.

ЛОНДОН, 30. квітня. — Око
ло чотири тони радянського 
золота, вартости 2,600.000 до
ларів, прибуло сьогодні кораб
лем з Віндави й зістало умі
щене у волтах Мидленд банку.

У ЛЬВОВІ Й БІЛОСТОЦІ РОЗПОЧАЛИ
СЯ ПОЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ.

рухів в день міжнароднього ро
бітничого свята й арештує про
відників комуністичного руху.

У ФРАНЦІЇ АРЕШТОВАНО 14 
КОМУНІСТІВ. ВАРШАВА, 27-го квітня. —, занського, який був командан- 

У Львові й Білостоці розлоча-1 том боївки. 
лися політичні
139 осіб, обвинувачених за 
“протидержавну діяльність".
Процеси потревають до 8 тиж
нів. Обвинувачувані здебіль- 
ша Українці й Жиди, яких аре
штовано три роки тому і цілий 
час перетримувано у вязниці.

Шіснайцять обвинувачуваних початися перед окружним кар
ним судом у Люблині політич
ний процес проти Л. Степаню- 
ка і товаришів за приналеж
ність до К.П.З.У. На лаві обви
нувачених засяде 24 осіб. Ча
стина з них просиділа вже ряд 
місяців у люблинській вязниці, 
а деякі були звільнені за кав- 
цією.

оклики
ПАРИЖ, 30. квітня. — Фран

цузький уряд змобілізував ба
гато війська, поф|ші 
Mepiïj щоб здавитвгвсякі висту
пи комуністів підчас святкуван
ня Першого Травня.

Крім цього арештовано сьо
годні 14 комуністів, що роз- 
повсюднювали революційну лі- кома місяцями був він арешто- 
тературу, яка закликала до пер- ваяий під закидом шпіонажі.

СЛІДСТВО НЄ_ВИЯВИЛ£ ніякої ви
ни по його стороні, навпаки 
вийшло на яву, що його аре- 
штування було актом провока- 

1 за це він просидів тіль-

процеси проти І ї^нжураторіи викликає 183 
свідків. Судові матеріяли обій
мають 27 томів по 1,000 сторі
нок кожний. і;

і
О. БУКШОВАНИЙ ВИЙШОВ 

НА ВОЛЮ.
Рі жандар-

До Львова вернув випущений
НОВИЙ ПОЛІТИЧНИЙ ПРО

ЦЕС У ЛЮБЛИНІ.
на волю з чортківської вязниці 
бувший отаман української ар
мії О. Букшований. Перед кіль- НА ПІДКАРПАТТІ 11ІАЛ1Є 

ГОЛОДОВКИ ТИФ. Дня 17. квітня ц. р. мав роз-

3 багатьох околиць ГІідкар- 
паття приходять алярмуючі ві
сти про часті випадки чорного 
голодового тифу. Є це наслід
ки недоїдання селян, які по ми
нулорічній повіці найшлися в 
скрайній нужді. До збільшен- 

Годиться зазначити, що це ! ня голоду, а тим самим епіде-

молоді українські школярі, аре
штовані свого часу в Коломиї, 
їм закидається організування 
революційних боївок і сабо
таж, як підпалювання філь
варків, нищення телефонічних 
дротів, мостів і т. п.

Поліція “викрила заговір" 
через 17-літнього студента Ьа-

мом!" шотравневнх демонстрацій
ряУд"

НА ПОТЯЗІ ЗГИНУЛО ТРОХ 
РОБІТНИКІВ.бітничої кляси!"

ції.

ТОРОНТО, ЗО. квітня. — Мі- ки часу у вязниці
сцеві сіпіарські урядники ого
лосили. що вчера Вечером сі- і вже вдруге Букшованого муче- ! мії, причиниться ще й д;е, щр 
піарський тягаровнй потяг зій-; но безпідставно місяцями у тої зими морози знищили "всі 
шов з шин у Болінг, Онт., в на- вязниці осінні, засіви. Передновок за
слідок чого машиніст, паляч і 
бреїікмен зістали убиті, Ком- 
панінні урядники не подали 
ближчих відомостей про неща
сливий випадок.

повідається дуже сумно.
Одначе уряд нічого не дбає 

й не заноситься на жадну ак
цію з його сторони.

В БОМБЕЮ СТРАЙКУЄ 150 ТИСЯЧ 
ТЕКСТІЛЬНИХ РОБІТНИКІВ.

ІТАЛІЯ ПАЧКУЄ ЗБРОЮ ДО 
УГОРЩИНИ.

ЛОНДОН, 27. квітня Де-
неша^ Женеви доносить, що 
чехословацький міністер у Бер
ні повідомив секретаріят Ліги ’ МІСТО МЕКСИКО, 30-го кві- БОМБЕЙ, Індія, 25. квітня, -у І товарів, а особливо бавовня-

Газета “Універсаль” о- більше як 150,000 робітників них виробів, 
тримала сьогодні відомість, що прилучилися до великого тек- БОМБЕЙ, 25. квітня 
в бою між повстанцями а феде- спільного страйку в цім місті, 
ральним військом у Льос Гва- Всі фабрики стоять закриті.

Страйк розпочався , кілька 
тижнів тому, коли 4О.ОІЗ(0^)біт- 
ників вийшли на страйк за пЦ- 
вишкою платні і проти приско- 

; реної праці.
І КАЛЬКУТА, Індія, 26. квітня.

МОСКВА. — Тут відкрився Бенгальський провінціональ- Крім цього більше як 200 селян 
восьмий всесоюзний конгрес 
текстільних робітників. Більше 
як 715,000 текстільних робіт
ників брали участь у виборі 
850 делегатів, що є на конвен
ції. На першій сесії конгресу 
промовляли представники юній 
текстільних робітників з оди- 
найцяти країн, включаючи Злу
чені Держави, Вел. Британію, ' Тепер на Україні працюють 
Францію, Німеччину, Китай, в селянських господарствах 
Польщу й Чехословаччину. близько 7,000 тракторів. З них

не більш як 1 відсоток нале
жить до індивідуальних госпо
дарств. Решта'працює в ко
лективах, сільсько - господар- 

Академик С. Єфремов пере- ських обєднаннях та землевпо- 
дав до етнографічної комісії ряджених земеЛьйих громадах.
Української Академії Наук ет- В звязку з успіхом хлібоза- 
нографічні записи й матеріяли готівель одержано дозвіл до- 
письменника А. Тесленка. датково завезти на Україну

З БОРОТЬБИ В МЕКСИКУ.
МІКОЯН ПРО МОНОПОЛЬ НА 

ЗОКОРД. ТОРГОВЛЮ. Націй, що його уряд викрив тня 
Bçy- нову висилку зброї з Італії, 

переч брехливим донесенням, призначену для Угорщини
МОСКВА, 24. квітня В од

нім селі у провінції Малер Ко
тла бритійське військо хотіло 
силою забрати селян, яким 
Бритійці закидали, що вони

широко розповсюднюваним co
il і ял - демократичною пресою 
Европи, що буцім-то Радян
ський Союз має намір знести !
монополь на закордонну тор-fxПАРИЖ. 28-го квітня 
говлю, народній комісар то(у| Франції вироблено великий во- 
говлі Мікоян видав звіт, в якім енний фільм, що представляє 
заявляє, що монополь є основ- останню світову війну. На пер- 
ним ключем соціалістичної е- шій пробній виставі було бага- 
кономіки Радянського Союза. то військових людей, між ними 
Заява була видана з нагоди 10. генерали фош, Петен і другі, 
роковин народження Леніна і Фільм представляє ріжні мо- 
10. роковин заведення монопо- менти зі світової війни й нево
лю на закордонну торговлю. дить історію одної французь

кої родини, то вислала на вій
ну свого батька і трох синів, з 
котрих один загинув.

Цілий фільм цікавий головно 
тим, що нема в нім ні одної 
згадки про Німеччину, проти 
якої саме Франція вела війну. 
Слова Німеччина і Німці застУ-

ВОЄННИЙ ФІЛЬМ, АЛЕ ВІД
МІННИЙ ЗМІСТОМ.

холялас, у стейті Гванахуато, 
згинуло ЗО повстанців.

хотіли викрутитися від плачен
ий податку З того прийшло 
до боротьби, в якій військо у- 
било сімох селян і 14 ранило.

У КОНГРЕС ТЕКСТІЛЬНИХ РО
БІТНИКІВ С.Р.С.Р.

НЕБЕЗПЕКА НОВОГО НАПАДУ ІМПЕРІ- 
ЯЛІСТІВ НА РАД СОЮЗ,

ний націоналістичний конгрес арештовано. Селяни, з яких 
переголосував розпочати лов- силою утягають податки, є ду- 
ний бойкот усіх бритійських же бідні.

ЛОНДОН, 28. квітня УКРАЇНА ОДЕРЖУЄ ТРАКТОРИ.Ко
муністичний тижневик "Сцндей 
Воркер" пише так про небез-

ки-що наступ носить лише ди- 
пльоматичний характер, але не
забаром він прибере активнішу VI/P.IH, н, міжндоппніи 

пеку нового нападу імперіялі- форму. Франція і Німеччина КІНО-ВИСТАВШ
слів на Радянський Союз: прилучаться до політики Дав- " ц ‘

“Війна на порозі. Йистарчить ніж Стріту”. Українські радянські газети з
найменшої іскри, щоб знову Газета зазначте, що поїздка перших днів квітня доносять: 
вибухла світова пожежа. Цю лорда Біркенгеда до Берліна ВУФКУ вирішило взяти у- 
іскру великі держави кинуть в звязана з анти радянськими часть в міжнародній виставці 
той мент, який уважатимуть пляїуми Великої Британії. кінематографії, що в середині
для себе найбільш вигідним ------------ квітня відкриється в Газі. Се-
Кожний тиждень дає нові дока- МІСТО МЕКСИКО, 29-го кві-1 ред инших експонатів ВУФКУ 
зн того, що дипльоматія Чем- тня. — Кореспондент газети відправляє на виставку й свої 
беріейна нарешті, після низкн “Ель Універсаль” доносить з останні фільми: “Звенигора" 
невдач, зліпить єдиний фронт Гвадаляхарі, що в бою кі£то та “Одинайцятий". 
проти Радянського Союза. По-, Рінкону згинуло 5 повстанців.\_______ .__________.______ '

близько 2,000 тракторів. Те
пер в Америці відбуваються 
переговори з ріжними фірмами 
про закупку цих тракторів. 
Передбачається закупити око
ло 500 тракторів марки “Інтер
націонал”, а решту 
фірм. Тепер Наркомзем роз
роблює питання про найпри- 
датнішу для українських умов 
марку тракторів.

ЕТНОГРАФІЧНІ ЗАПИСИ А. 
ТЕСЛЕНКА.плені словом ворог. Нема ні- і 

якої ненависти до ворога і тим 
саме фільм має робити дуже 

Фільм уяв

ивших

велике вражіння 
ляє собою трагедію війни та є
заразом пропагандою за ми
ром.

МІСЯЦЬ ТРАВЕНЬ ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ПРЕСИ В КАНАДІ! — КОЖНИЙ РОБІТНИК І КОЖНА РОБІТНИЦЯ 
ПОВИННІ ПОПРАЦЮВАТИ В ЦІМ МІСЯЦІ, ЩОБ ЗАБЕЗПЕЧИТИ НАШІЙ ПРЕСІ ІСЙУВАННЯ НА ТЯЖКІ ЛІТНІ МІСЯЦІ. - ЗБИРАЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ І ПРЕСО
ВИЙ ФОНД ТА ПРИХОДІТЬ ЧИСЛЕННО НА ПІДПРИЄМСТВА, ЩО ВЛАШТОВУЮТЬСЯ В КОРИСТЬ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ПРЕСИ!
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